



本报讯 百年风华,红心向党。10月29日上午,在高新区天健湖足球场,由高新投控集团主办、智慧运营集团承办的“齐‘投’并进、‘智’赢未来”党史学习教育主题运动会火热进行。集团下设的16个党支部400余人参加了运动会。

据悉,此次运动会将党史学习教育、团队协作、体育运动融为一体,以党史内容作为赛项关键词,分别设置了不同场景。而各个项目过程中穿插的党史知识快问快答,更是寓教于乐,参赛选手们奋勇争先、配合默契。

“所有的题目都是我们从‘学习强国’学习平台上精选的,既考验员工的党史知识储备,也增进了集团各单位之间的沟通和交流。”智慧运营集团机关党支部相关负责人介绍,运动会以情景体验的方式让参赛者在竞赛和游戏中回顾党的辉煌历史,让党员群众在享受运动乐趣的同时,体悟红色精神,传承红色基因,激发使命在肩、奋斗有我的精神。

据了解,在2021年郑州“7·20”特大暴雨灾害中,高新投控集团干部职工坚守一线、冲锋一线,涌现出了大雨中营救17名农民工、14小时通宵奋战梧桐水厂抢修设备以保障60万群众用水等感人事迹。在灾后重建的关键时刻,高新投控集团全员参与,连续3天昼夜不停接续奋战,基本保证主次干道区域通行秩序的恢复,体现了国企的责任担当。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭
通讯员 杜宁宇 文/图



运转乾坤

“学习强国” “我要答题” 现场版 来啦

高新投控集团主题运动会传承红色精神



点火炬



按手印



拔河比赛



射击现场



趣味游戏



为全能队伍颁奖



赛龙舟